Y
b
PLOSCINA =S A 0
o ADO Yok
1. Nastej enote za plos¢ino in obkroZi osnovno? | T - 8l
. m
2. Pretvori.: ON ﬁ / "
1thagm2=_ 400000  dm* g0
§86,53a= 865 5 m"
®5m250cm2=__500.5 dm* )2\
250 cm2 = 5000 mm " SN
- ) L
Hym - 5 OO CL’WI
= - L
t 50wtz 0,5 o
PROSTORNINA =V — =
2002 dwt

1. Kolik3na je mesanica, ¢e zmesamo 3 dl peska in 3 dl kamenckov? a) =6 d|@!< 6dlic)>6dl
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2.V merilnem valju je 20 ml vode. V vodo potopimo 20 enakih vijakov"sm%( ino po 0,5 cm3. Do
katere oznake za prostornino bo segala gladina vode (izracunaj)? )4/»;}2 = 4 om
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1. Izradunaj gostoto kocke s podatki: m =6 kginV=21= 74, 3. 2. 40" B
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2. Dolog&i maso hloda s prostornino 0,8 m*, &e je gostota lesa 700 kg/m” . | B
/m= g S = @ ﬁ e,ﬂo‘\e .
V= 0,8m’ o

3:.;00%7 e Bl = 1@0/%;"' 0, 6%55’601% o2

4.V shrambi je 11 litrov kisa z gostoto 1000 kg/m3, 10 litrov medu z gostoto 1250 kg/m3, 16 litrov
alkohola z gostoto 800 kg/m3 . Katera tekocina je najteZja in katera najlazja?
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